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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об исполнении муниципального задания Муниципальной автономной организации дополнительного образования "Миякинская детская художественная школа муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан".


за 2020 год
Муниципальная автономная организация дополнительного образования "Миякинская детская художественная школа муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан" с 1996 года. Осуществление образовательной деятельности ведется по следующим адресам, указанные в лицензии: Республика Башкортостан, с.Киргиз-Мияки, ул. Губайдуллина, д.118, Миякинский район, с.Уязыбашево, ул. Центральная, д.7,  Миякинский район, с.Анясево, ул. Центральная, д.12, с.Садовый, ул.Юбилейная, д.23, с.Миякитамак, ул. Школьная, д.14. 
Обучение в Миякинской художественной школе осуществляется преподавателями имеющие Высшее и средне-художественное образование . Численность преподавателей  составляет 9 чел., из них  7 чел. с высшим образованием, 2 чел. со средним профессиональным образованием.
 По плану в муниципальном задании утвержден объем услуги (направления) реализация дополнительных профессиональных программ в области искусств «Живопись». По плану число обучающихся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов составляет  - 130 чел; 
по состоянию на 15 сентября 2020г. сохранность контингента- 130 человек, отклонений нет; 
В муниципальном задании доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставляемой образовательной услуги  на 2020 год составляет – 99 %, отклонений нет;
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия учащихся, коллектива работников и посетителей Муниципальной автономной организации дополнительного образования «Миякинская детская художественная школа муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан», в соответствии с Указом Призедента Российской Федеоации В.В. Путина от 25 марта 2020 г №206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», Указом Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года №УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) (в новой редакции от 23 иарта 2020 года), приказом Министерства культуры Республики Башкортостан организаций в условиях угрозы распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Республики Башкортостан» (в редакции от 25 марта 2020 года), на основании письма Министерства Образования Республики Башкортостан 14-18/167 от 25 марта 2020 года «О переходе на дистанционное обучение УДО» образовательный процесс учащихся МАО ДО «Миякинская ДХШ» был  организован с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (дистанционное обучение) с 6 апреля 2020 года до особых указаний Министерства культуры Республики Башкортостан (за исключение каникулярного времени, в соответствии с календарным учебным графиком МАО ДО «Миякинская ДХШ»),      взаимодействие участников образовательных отношений посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет путем размещения информации на официальном сайте школы, а также помощи в организации групповых занятий в формате коференц-связи посредством ресурсов WhatsApp, электронные кейсы и другими. Преподаватели МАО ДО «Миякинская ДХШ» осуществляли проведение занятий с учащимися, подготовку домашних заданий, контроль за усвоением знаний и учет результатов, с применением дистанционных образовательных технологий. 
- за I квартал 2020 г. сохранность контингента обучающихся– 130 чел., посещения на этот период составили – 130 чел.
С начало 2020-2021 учебного года, образовательный процесс учащихся МАО ДО «Миякинская ДХШ» ведется очной форме. На основании приказа №13 от  14.10.2020 МКУ «Отдел культуры администрации Миякинский район Республики Башкортостан» работниками организации используются средства индивидуальной защиты (маски),  соблюдаются неотложные меры по предупреждению распространения новой короновирусной инфекции (COVID-2019). 
Прогноз на ноябрь - декабрь месяц составляет: сохранность контингента обучающихся 130 чел.
Отклонения показателей от плана нет:
- Сохранность контингента – 130 чел, 
- Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставляемой образовательной услуги – 99  %, нет отклонений
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